РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ МОНАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МЕНДЕЛЕЕВСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МОНАШЕВО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ от 20 .11. 2023 года KAPAP № 107

О признании утратившим силу решения Совета Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 28 июля 2017 года №49

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководствуясь статьей 161 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе Совет Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Решение Совета Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 28 июля 2017 года №49 «Об утверждении Положения о порядке получения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Монашевское сельское поселение» разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении не коммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления» считать утратившим силу.
- 2. Опубликовать настоящее решение на портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Монашевское сельское поселение»

Председатель Совета Монашевского сельского поселения

Р.Ф.Иосифов